

■本报记者 胡跃进

在本次成都春季糖酒交易会期间,我们有幸结识了江苏美乐笛尔国际酒业有限公司,通过与该公司出席会议的负责人周景龙副总交谈,我们颇为惊讶,这个仅仅60多人的公司,在当前酒业普遍萧条的情况下却创造了年销售额2亿多产值的骄人业绩,实属行业佼佼者,让同行也瞠目结舌、望其项背。他们的营销思路的确值得借鉴,现简述如下,以飨读者。

多种经营,全面发展

美乐笛尔酒庄坐落于风景宜人的阳澄湖畔万亩葡萄园核心区,占地2800亩,酒庄从2006年就着手规划。但如何运作,却是摆在全体员工面前的重要课题,经认真的市场分析和反复的营销设计,他们采用了“博采世界知名洋酒,立足自身全面发展”的经营方针,主要吸收世界各大酒庄之精华,并充分融合酒庄现有优势,建立了一套符合自身情况的发展体系。目前酒庄除本身已具备葡萄种植与葡萄酒酿造功能外,同时还开发高端葡萄酒文化游、期货投资、私人窖服务、专业品鉴培训等附属功能,从而推动了葡萄酒文化在中国的传播。2008年正式对游客开放。现在,不仅主营销售蒸蒸日上,而且,配套业务也火爆喜人。据统计,2012年的主营销售为2亿元,而配套业务收入也达3000万元。

质量第一,服务至上

在夏季,红葡萄酒在高温下易于发酵变质,所以,保质保鲜,安全运达就成为一个亟待解决的销售课题,为此,该公司立足苏州市场,斥巨资修建了一期4000平方米的恒温恒湿的专业酒类仓库,为公司的销售服务提供了稳固的保障。二期5000平方米的恒温仓库亦将为国外酒商提供在保税区内的酒类储存平台。三期10000平方米的恒温仓库也已列入了公司两年规划之中。同时,专门配备了300个集装箱恒温柜子,及时准确,保质保量地将各种品牌的红酒送到消费者手中。公司承诺,在苏州区域的客户,公司能保证在24小时内,将各种酒类保质保鲜地送到经销商和消费者手中,受到了他们的一致好评。现在,公司面临着开拓国内市场的课题,如何保质保鲜地将酒送目的地,他们正在群策群力、集思广益,可望在近期能够得到妥善圆满解决。



广采洋酒促发展 立足自身创新路

——记江苏美乐笛尔国际酒业有限公司

连锁经营,广拓市场

该公司于2011年10月8日在昆山市人民政府和开发区政府的大力推动下,由昆山市综保区进口酒类展示交易中心与法国驻上海总领事馆商务部双方共同策划筹措江苏美乐笛尔国际酒业有限公司。该公司的成立旨在服务广大专业酒类进口商,提供完美的红酒进口服务。2012年8月1日,他们已正式取得全球十几个国家知名酒店的授权,有来自传统经典老世界的法国、意大利、西班牙的产品,也有来自以美国、智利、澳洲、阿根廷为代表的新世界产品。既有拉菲、木桐、拉图、玛歌、奔富、嘎雅、作品一号这些新老世界的顶级产品,也有大量的诸如智利红魔鬼、巴斯克等性价比极高的产品。为进一步拓展市场,该公司已规划出全国性的酒类连锁店以及酒类供应链服务及其衍生服务,并一步一个脚印地稳步推进。美乐笛尔酒类专卖店立足于长三角,谋篇布局全国市场,力争成为国内酒类品牌专卖店的倡导者。他们



立志成为国内最值得信赖且专业的葡萄酒专家。他们的辛勤付出,不仅给消费者带来最国际化的美酒,并且寓葡萄酒文化于生活中,在加添人们美酒享受的同时,也增添了特殊的人文底蕴。现在该公司有门店6家,营业面积合2000平方米,产品品种一千余

种,美乐笛尔正在为2014年达到二十万会员而竭尽全力。

我们期待着美乐笛尔让我们消费者享用美酒的同时,给我们带来快乐,更上台阶、事业辉煌!



精众营销,谁在 TRUST

不同的企业在不同的发展阶段却选择了相同的营销手段——精众营销!

什么是精众营销?如何正确的运用精众营销呢?

精众营销是结合精众人群的生活形态、消费符号,将关系营销、共鸣营销、参与式营销、场景营销、整合营销及全方位营销等进行统辖,持续深入的影响精众人群的过程。

国家广告研究院在结合活跃传媒集团七年的精众营销实战案例和经验基础上提出了精众营销五部曲——TRUST。

1.Target——要聚焦精众平台

寻找精众平台一定要从精众人群出没的消费场所以及场所传播环境价值两个纬度考虑,譬如虽然77.6%的精众人群出没于酒吧,但是由于酒吧环境比较嘈杂,很难实现有效的媒体传播以及持续的营销推广,所以不是聚焦精众的第一选择。那么什么是好的精众平台呢?以55.7%的精众人群出没的健身会所为例,健身平台精众人群每周健身

3次,每次停留时间近2小时并且无其他信息干扰,环境轻松愉悦,符合优质精众平台要求;长时间多频次接触、无其他信息干扰、轻松愉悦传播环境、优良传播环境。

例如奥迪南部区在精众营销落地时选择健身会所开展“一汽-大众奥迪南区健康跑”活动,精众人群对于市场上高端汽车产品拥有较高的消费实力,展现出了活跃的消费态度。而在精众人群中拥有健身习惯的人群,他们追求更高品质的生活,他们是奥迪品牌的高度关注者。

2.Relation——建立关系

挖掘精众人群生活态度、价值观等关注点以及结合企业品牌/产品主诉求进行融合,产生精众能够接受、感兴趣、可落地的营销话题、营销主题甚至是营销元素。营销主题与精众平台所处的环境和行为产生关联。

例如斯巴鲁汽车提出的“Confidence In Motion”的全新品牌理念,在中国的宣传以“我行我路”作为宣传主题,除大众传播渠道之外,斯巴鲁还在精众人群聚集的健身会所开展精众营销推广。在营销过程中洞察其品牌及健身人群的特征,通过“我行我路”抽离出“坚持”这一关键词,同时和健身行为的坚持建立关联关系,从而产生共鸣和价值感。

3.Update——升级和创新传播内容,与环境共生的创意

与环境共生的创意不是为了创意而创意,而是要结合行业特性、产品调性、营销目的以及精众平台环境等因素制定营销手段,实现消费者从看到有情绪反应再到实现意识加工的过程。

例如联合利华多芬通过深度洞察女性

健身会员的健身行为,利用“98%女性健身会员在健身会所内沐浴”这一习惯,在淋浴间投放防水小贴士以及产品直投。防水小贴士进行产品介绍及品牌宣传,增加女性会员对产品的了解,与此同时通过产品直投让女性会员实际体验到产品,增加对产品功能全方位的感知,从而实现从告知到即刻体验的

一站式落地,更深入引导购买意愿。

4.Schedule——持续影响,科学排期

如何做到持续影响、科学排期呢?企业预实现的市场占有率、该品类预购率以及消费者与精众人群直接关联度是在制定科学排期时必不可少的三个考虑的纬度。另外,精众渠道推广节奏不同于传统渠道推广,拥有其渠道独特性。

例如:一汽丰田从2007年便开始关注健身平台精众营销价值,并连续近五年展开了全国规模的广告投放。2012年,一汽丰田共计投放8次,每次投放持续1-2个月,投放涉及5个车型,无论是上市推广还是阶段促销,覆盖规模多超过32个城市。超过1000万健身会所精众人群见证了一汽丰田全系车型在健身媒体上的精彩绽放,品牌记忆度、提及率持续第一位,一汽丰田品牌价值在健身平台实现了全面扩散。

5.Transform——转化

在运用精众营销TRUST中的聚焦精众平台(T)、建立关系(R)、与环境共生的创意(U)以及持续影响科学排期(S)之后,自然而然就形成有效的转化。该转化是品牌的转化,消费心理转化,口碑传播力转化,甚至是消费行为转化。

例如斯巴鲁通过“为你的坚持买单”精众营销推广,使斯巴鲁品牌在推广范围内的知名度由原来的64.7%提升至81.3%,XV车型的认知度从18.6%增长至61%,推广后有48.8%的受众表示有对该车型进一步了解和推荐的意愿,11.4%的健身会员表示出对斯巴鲁XV的购买意愿,当月线上客户信息收集数为1648份,推广持续3个月后,订单达到3000台。

今天越来越多的企业选择精众营销,精众营销成为企业营销活动中的必选。精众营销更有助于表现企业文化、特质、态度、精神的元素,以及品牌元素、品牌资产、品牌价值在更大范围的长远构建。精众传播资源也将成为传播中的稀缺资源,值得企业去深度挖掘。

(中国经营报)

“梦之蓝” 蓉城被追捧为 “新国酒”

3月28日—31日,2013年春季全国糖酒商品交易会(简称“糖酒会”)在成都拉开帷幕,苏酒集团在展会上大放异彩,旗下“梦之蓝”产品被追捧为“新国酒”。

据悉,自1955年举办首届全国糖酒商品交易会以来,已走过了56个春秋,今年已是第88届。糖酒会因其规模大、名气大、影响大,因而被誉为“天下第一会”,它为糖酒食品行业的广大企业搭建了一个产销对接、品牌传播、信息集成和投资合作的商业平台。

本次成都春季糖酒会吸引了来自世界20多个国家和地区的3000多家糖酒类企业及近10万客商云集蓉城。苏酒集团近600平方米的展厅以蓝色为主基调,从视觉上区别以红黄为主色调的其它白酒企业展厅,充满现代时尚气息,吸引了往来客商的驻足流连。尤其是“中国梦”这一富有新时代内涵的时髦词汇与苏酒集团“梦之蓝”的品牌诉求“中国梦”有机契合,让人眼前一亮,回味无穷,“梦之蓝”因而被众多客商誉为“新国酒”。

苏酒集团作为江苏白酒的领军企业,此次糖酒会上,该公司周密策划、隆重推出了蓝色经典新品、洋河老字号、生态苏酒、柔和双沟等一系列新品,意在对市场进行全价位的深度覆盖,已完成从“单品突破”过渡到“全品覆盖”的整体价位链,必将进一步扩大苏酒集团产品的市场影响力。

(李婷婷 尹爱玲 张华柏)

百家媒体 与消费者代表 “走进双汇看双汇”

中央电视台新闻频道、财经频道等中央级媒体报道了本次活动,对双汇邀请消费者参观车间生产线的做法给予肯定。

■本报记者 李代广

3月15日,为了让广大消费者看到一个真实的双汇,双汇集团在郑州市举办了“走进双汇看双汇——百名记者、百名消费者参观郑州双汇生产基地”活动。

自公告发出后,全国各地媒体和消费者踊跃报名。由于报名人数众多,经过摇号,中央电视台、人民日报、新华社、人民网、新华网、美国彭博新闻社、香港文汇报等中央及省内外近百家媒体和100名消费者,一起走进双汇看双汇,深入了解双汇,全面真实地报道双汇。企业家日报作为受邀媒体之一,本报记者全程参与了此次活动。

郑州双汇生产基地是除了双汇集团总部以外,其下设立的最大的一个分厂,包括双汇肉制品、物流和面食三个子公司。当天上午,近百家媒体的记者和100名消费者代表参观了郑州双汇的一期生产线,听取并详细咨询了生产环节的相关情况。

参观过后,双汇集团多名高管与媒体记者、消费者一起召开座谈会,汇报并解答媒体和消费者的提问,座谈会上不时响起记者和消费者的掌声。

双汇新闻发言人刘金涛表示:自2011年以来,双汇集团已经接待了将近14万名各界消费者参观全国各地工厂,今后,双汇将继续坚持“开放式办工厂、透明化办企业”的方针,继续邀请广大消费者到工厂实地参观,打造透明双汇、阳光双汇、魅力双汇,不但当好中国肉类行业的龙头,还要成为食品安全的企业典范。

3月16日,中央电视台新闻频道报道了本次活动,多家媒体纷纷跟进,对双汇的做法给予充分肯定。

3月18日,央视财经频道《整点看财经》栏目,播出新闻《食品大户双汇“开门迎客”晒食品安全》,对双汇邀请消费者参观车间生产线的做法给予肯定。

了解新动向 结识新客户 开发新市场

双星亮相 2013年春季德国杜塞尔多夫鞋展

■本报记者 何沙洲 通讯员 王开良 尹沛梅

日前,2013年春季国际鞋展在欧洲著名的“博览会城市”——杜塞尔多夫国际展览中心举办。双星按照集团总裁汪海提出的“精细化经营、精细化生产,走出去开拓新客户、新市场”的要求组团参加了此次展会,通过展会了解欧洲市场特点、流行趋势,结识了欧洲、南非及俄罗斯的客户。波兰、俄罗斯、南非等国家的客户专门到双星展位并下达订单5万

双。

杜塞尔多夫鞋展,至今已举办了100多届,是目前世界上规模最大、最有影响力、档次较高的国际性专业鞋类制品博览会,共设有13个展馆,每年的展出面积超过12万平方米。长期以来,杜塞尔多夫鞋展一直是欧洲及世界批量下单的最好交易平台、展示平台。其中1992年秋季展会,双星集团总裁汪海率队参加,所推出富有中国民族特色的双星鞋文化表演,引起了巨大的轰动和强



●双星热硫化鞋在杜塞尔多夫鞋展上深受外商青睐。

射鞋订单,目前已经预付30%订金;土耳其客户下达了1万双硫化鞋订单,客户表示将在4月上旬到双星洽谈今后合作事宜。

双星集团有关负责人表示,通过参加展会,了解到欧洲硫化鞋集舒适、时装性于一体,在年轻群体中穿着比重明显增加;了解到欧洲市场由于国家众多,订单数量少但价格高,是今后小批量、多花色、高档产品的主要市场之一。按照双星“多客户、多市场,一个客户不能丢”的出口市场理论,这次展会也将成为双星鞋类出口结识新客户的一个重要途径,为双星鞋类产品出口工作保持长期稳定发展提供了重要保证。